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 محل انجام محاسبات

 

 ))3تا 1(درس  3) / فصلحي+ رسم نمودارها و خواص آن و حل معادلات جزءصح حيجزء صح تابع 2(درس 2فصل ) /4تا  2(درس  1فصل ) ـ پايه يازدهم (4فصل (پايه دهم (حسابان 

)xهاي معادله ريشه و اگر -1 x ) m 2 1 )رابطه و 2 )      2 2   كدام است؟ mها برقرار باشد، مقدار بين ريشه 2

1(3
2

  2(3
4

  3(3
8

  4 (3 

x(xاگر معادله - 2 m) m  1 حدود ،دو ريشه متمايز مثبت داشته باشدm كدام است؟  
1(( , )1  2(( , )ο  3(( , ) ( , )1 2 2Υ  4(( , ) ( , )1 3 3Υ 

xعكس ريشه منفي معادله - 3 x 2 4 Aد گنگبرابر عد 1 B است. مقدارA B كدام است؟  
1 (3  2 (4  3 (3-  4 (4- 

xاگر - 4 


1 xباشد، حاصل 43
[ ]چند مقدار دارد؟ 13[   علامت جزء صحيح است.)([

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 
xهاي معادله ريشه و گرا - 5 (m )x n mn n2 22 1     ο و  5ترتيـب   ها به ضرب ريشه و مجموع و حاصل/12  nمقـدار  ،باشـد  5

  چقدر است؟
1 (9  2 (5-  3 (9-  4 (5 

a)اگر در بازه - 6 , b) تابعf (x) x 2 g(x)تر از تابع پائين 1 x  bقرار گيرد، بيشترين مقدار 3 a چقدر است؟ 

1(8
3

   2(11
3

   3(14
3

   4(16
3

  

xهاي معادله ريشه و اگر - 7 x  22 2 ο باشند، مقدار عدديA [ ] [ ]
 

    


2
2
22

3
]«چقدر است؟     »علامت جزء صحيح است. [

 صفر) 4  3) 3  2) 2  1) 1

)دامنه تابع - 8 x)
f (x)

x






2

2
5
9

  شامل چند عدد صحيح است؟ 

1 (7  2 (4  3 (6  4 (5 

fاگر - 9 (x) x 3 xو 1

(fog)(x) x


1
)gباشد، مقدار    كدام است؟ 2(

1 (2  2 (3  3 (1  4(1
2

 

x]كه در صورتي  -10 x] 2 ο ،باشد[(x ) ] 21
  چند مقدار دارد؟ 2

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1 
نمودار تابع - 11 y x x    در بازه كدام( , )1   است؟ 1

1(  2(  3(  4(   

كه در صورتي  -12
x x x

x x

 




2 2 2 12
2 2

)logباشد، حاصل  x )15   كدام است؟ 10

1 (1  2 (2  3 (1-  4 (2- 

logاگر -13 (x ) log (x x )    2
2 21 1 xlogباشد حاصل 2 ( )

3
6 2   كدام است؟ 4

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1 



                2آزمون آزمايشي تابستانه ـ رياضي دفترچه                                                                    »2«صفحه   

 محل انجام محاسبات

 

  ماند چقدر است؟ سال باقي مي 300گرم جرم دارد. جرمي كه پس از  ميلي 128اي از اين ماده  سال است. نمونه 30اي  عمر يك ماده هسته نيمه -14
1 (375/0  2 (5/0  3 (256/0  4 (125/0 

xجواب نامعادله - 15 2 1 14   كدام است؟ 1024

1(x  6  2(x  7  3(x  2  4(x  8 
logهاي معادله ريشه مجموع -16 x [x] [ x]  2 كدام است؟  

1(3
2

   2(1
2

   3 (1   4(5
2

  

مساحت بين دو تابع -17
y x x

y x

   



 

2
2 23

  كدام است؟ 

1 (2  2 (4  3 (3  4 (5 

xمعادله - 18

x





2   چند جواب دارد؟ 13

 ) سه4  ) دو3  ) يك2  ) صفر1

pمعادله -19

p p


 


2 3

2   چند جواب دارد؟ 2

 ) هيچ4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

هاي معادله مجموع ريشه - 20
x x

 
 

5 12
2 2

  كدام است؟ 

  6) 4  8) 3  9) 2  صفر) 1
  ))1(پايه دوازدهم (فصل  هندسه

ماتريسي رابطهاز  -21 
x

x x x

x

   
        
      

3 1 1
2 1 1 2

1 2
οο ο

ο

 ، كدام است؟x، عدد غيرصفر 

1(5
4

   2(4
5

   3( 
4
5

   4(
5
4

  

Aدو ماتريس اگر براي - 22
 

  
 

3 1
1 Bو 3

b a

 
    

2 4
1 A)تساوي 1 B)(A B) A B   2 aبرقرار باشد،  2 b ؟كدام است  

1( 5-   2( 3   3( 2   4( 2-   

xاگر - 23

y x

 
    

       

4 42 1 4 22 3 1 2
ο مقدار ،يك ماتريس قطري باشدy كدام است؟ 

1( 13   2( 13-   3( 14   4 (14-   

yماتريس - 24 x x x
A

x x z x

  
 
    

2

2
3 2

3 2 2 3
 چقدر است؟  yzمقدارهماني است،  

1( 3-   2( 2   3( 3   4 (1   

sinاگر - 25 cos
A

cos sin

   
    

2 2
3 |)گاه حاصل ، آن3 A | | A |)3   كدام است؟ 112

1 (263  2 (164  3 (218  4 (169  
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 محل انجام محاسبات

 

Aهاي سطر اول ماتريس اگر به درايه - 26

 
   
  

1 2
4 1
2 1

ο

ο

ο

 شود؟ ترمينان آن چند واحد اضافه ميواحد اضافه شود، به د 3، 

1( 2   2( 6   3( 4   4 (5  
3يك ماتريس Aكه  صورتيدر  - 27 |و 3 A | |باشد، دترمينان ماتريس 3 A | A چقدر است؟ 

1(  81  2( 62   3( 38   4 (92   

ماتريس  اگر - 28
/

x
x

A
log y y

     
  0 3

1 12
1 10

|يك ماتريس قطري باشد، حاصل  A |1  كدام است؟ 

1( 3   2(1
3

   3( 2   4(1
2

   

fاگر معادله سمي زير - 29 (x) m( x x )  fباشد، 16برابر  ABCو مساحت مثلث  24 (    رأس سهمي است) Aت؟ (كدام اس 5(
1( 10   
2( 10-   
3( 8-   
4 (7-   

mxدستگاه دوهر  اگر - 30 ny m mx y m
,

x y x y

      
     

1 4 3 5
6 2 7 6 4  كدام است؟ nشمار جواب داشته باشد، آنگاه مقدار بي 13

1( 3   2( 4   3( 1   4 (2   

اگر - 31
sin

A sin

sin


  



1
1 1

1

ο

ο

Aباشد، حاصل 

cos 21
sin)كدام است؟  ) ο   

1(sin  2(sin    3(cos   4(cos   

Aفرض كنيد - 32
 

  
 

4 3
1 AX، جواب معادله Xو ماتريس 1 A  ؟كدام است Xهاي ستون دوم ماتريس باشد. مجموع درايه 12

1 (7  2 (8  3 (6  4 (10  
Aاگر - 33 [ i j]   2 22 AXو 3 AX I    ،هاي ماتريس درايه مجموعباشدX12 كدام است؟ 

  صفر) 4   4 )3   6 )2   -6 )1

Aاگر - 34

 
   
  

1 2
2 4
1 3

ο

ο

ο

|، حاصل A | ( A)12  كدام است؟ nاست. مقدار n2برابر 2

1( 9   2( 11   3( 12   4 (10   
  ))2(پايه يازدهم (فصل  رياضيات گسسته

P(A)كه طوري دو پيشامد مستقل باشند به Bو Aفرض كنيد -35 P(B) كه دو پيشامد و احتمال اينA وB 1رخ دهند
كـه   و احتمال ايـن  12

1رخ دهد Bو نه Aنه
  باشد، آنگاه كدام گزينه صحيح است؟ 2

1 (P(B) , P(A) 
1 1
3 4

   2 (P(B) , P(A) 
1 1

12
 

3 (P(B) , P(A) 
1 1
6 3

   4 (P(B) , P(A) 
1 1
4 3
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 محل انجام محاسبات

 

P(B)دو پيشامد دلخواه و Bو Aاگر - 36 / 0 P(Aو 4 ) /  0 P(Aو 3 B ) /  0 5Ι باشد، آنگاهP(B | A B )Υ كدام است؟  

1(2
5

  2(3
5

  3(1
5

  4(1
4

 

P(C)دو مستقل باشند و دوبه Cو A،Bاگر پيشامدهاي - 37 ο وP(A B C) Ι Ι ο باشد، آنگاهP(A B | C) Ι ؟كدام است  
1(P(A) P(B )  2(P(A ) P(B )   3(P(A ) P(B )   4(P(A ) P(B)  

38- A وB دو پيشامد از يك آزمايش تصادفي هستند وP(A) ο وP(B)  P(Bاگر 1 ) P(A )  باشد، آنگاه كدام گزينه صحيح است؟  
1(P(A B ) P(A B) Ι Ι   2(P(A B ) P(A B) Ι Ι 
3(P(B | A) P(A | B)   4(P(B | A) P(A | B) 

P(A)، اگرBو Aبراي دو پيشامد - 39 P(A | B) 
1
P(Bو 4 | A) 

1
  است؟ نادرستباشد، آنگاه كدام گزينه زير  2

1(A وB 2  اند مستقل(P(A | B) 
3
4

  3(P(B | A )  
1
2

 امكد هيچ) 4  

P(A)كه طوري دو پيشامد تصادفي باشند، به Bو Aاگر - 40 / 0 P(B)و 3 / 0 P(Aو 25 B) / 0 2Ι، آنگاه مقدارP((A | B ) )   كدام است؟  

1(2
15

  2(11
15

  3(13
15

  4(14
15

 

كنيم، سپس اين گوي بـا دو   تصادف از كيسه خارج كرده و رنگ آن را مشاهده مي گوي سياه است. يك گوي به 6گوي سفيد و  4اي شامل  كيسه -41
  كه سفيد باشد چقدر است؟  طور تصادفي از كيسه خارج كنيم احتمال اين شود. اگر يك گوي به ه ميگوي ديگر با همين رنگ به كيسه برگرداند

1(3
4

  2(1
5

  3(2
5

  4(3
10

 

كنيم، اگر توپ بيرون آمده سبز باشد، يك توپ آبي بـه كيـف    صادف از كيف خارج ميتوپ آبي است. يك توپ به ت 5توپ سبز و  2كيفي شامل  - 42
شـود،   كنيم، توپي كه بيرون آورديم به كيـف برگردانـده نمـي    آبي باشد، يك توپ سبز به كيف اضافه مي هكنيم و اگر توپ بيرون آمد اضافه مي

  كه دومين توپ آبي باشد كدام است؟  ل اينكنيم، احتما طور تصادفي از كيسه خارج مي سپس دومين توپ را به

1(32
49

  2(27
49

  3(21
49

  4(26
49

 

و نصف  Bبرابر احتمال برد  ، سهAكنند كه فقط يك نفر برنده خواهد شد، اگر احتمال برد در يك مسابقه شركت مي Cو Bو Aسوار سه اسب - 43
  كدام است؟  Cباشد، احتمال برد Cاحتمال برد

1(1
10

  2(3
5

  3(2
5

  4(7
10

 

كه  كنيم و سبز هستند، احتمال اين تصادف از كيسه خارج مي ها سبز است، دو توپ به دانيم چه تعداد از آن توپ است، ولي نمي 5اي شامل  كيسه -44
  چقدر است؟  ،باشد سبزتوپ  5هر 

1(1
2

  2(1
3

  3(1
4

  4(1
5

  

زير  مواردچند تا از  كنار هم باشد، آنگاه I و سه تا  كنار هم S ، پيشامد دو تاترتيب به B و A را در نظر بگيريد. اگر "POSSIBILITY"كلمه - 45
  صحيح است؟

P(A) الف) P(B) 
3
P(A  ب)  11 B) 

2
165Ι  (پP(A B) 

7
31Υ  (تP(B | A) 

1
15  

 ) صفر4  3) 3  2) 2  1) 1
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